

MOPC



GOBIERNO DE LA
REPÚBLICA DOMINICANA
OBRAS PÚBLICAS

No. EXPEDIENTE
MOPC-CCC-LPN-2021-0030

Santo Domingo, D.N.
23 de septiembre de 2021

CIRCULAR DE RESPUESTAS NO. 01

**PROCEDIMIENTO DE LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL
NO. MOPC-CCC-LPN-2021-0030**



“CONSTRUCCIÓN, REMOZAMIENTO Y ACONDICIONAMIENTO DE VARIAS EDIFICACIONES EN EL GRAN SANTO DOMINGO, PUERTO PLATA Y HATO MAYOR”.

Con relación al procedimiento de Licitación Pública Nacional MOPC-CCC-LPN-2021-00030 para la **“CONSTRUCCIÓN, REMOZAMIENTO Y ACONDICIONAMIENTO DE VARIAS EDIFICACIONES EN EL GRAN SANTO DOMINGO, PUERTO PLATA Y HATO MAYOR**, tenemos a bien dar respuesta a las preguntas realizadas por los oferentes en tiempo hábil, de acuerdo con el cronograma de actividades.

A TODOS LOS OFERENTES CONFORME AL REGISTRO DE INTERESADOS

El Comité de Compras y Contrataciones del Ministerio de Obras Públicas y Comunicaciones recibió conforme al numeral 2.6 **“Cronograma de la Licitación”** las siguientes consultas recibidas entre los días 18 de agosto y 13 de septiembre 2021:

- 1) Con relación al proceso mopc-ccc-lpn-2021-0030, lote 4. Luego de la visita pudimos observar que hay partidas que no están en presupuesto que deben ser colocadas ya que una depende de la otra.

Ejemplo; tenemos impermeabilizante pero no está la Movilización de todas las unidades de aires ni la confección de bases para los mismos

Respuesta:

Ver enmienda No.1 Anexo I Listados de Partidas



2)

- a) Necesitamos que nos envíen un plano que se puedan percibir las dimensiones de la Fosa Séptica y el Pozo de Absorción (hoja # 10, del Anexo II- Planos), ya que la existente se ve borroso y no se pueden determinar las diferentes dimensiones de las mencionadas estructuras.

Respuesta:

Puede verificar las medidas en el plano E-14

- b) En la visita en los techos que accedemos observamos que hay unidades de A/C que hay que remover para la reparación de los techos y en la lista de cantidades no aparece el mover y colocar estas unidades. ¿Cómo consideraremos este trabajo en el presupuesto?

Respuesta:

Ver enmienda No.1 Anexo I Listados de Partidas

- c) También en la visita observamos que hay pisos que hay que remover y botar. En la lista de cantidades no hay ninguna previsión para esta actividad, por lo que creemos que deberían de ser incluida para su consideración.

Respuesta:

La propiedad se encargará de esta actividad



3)

- a) Por favor verificar los archivos comprimidos ya que no se pueden descargar los planos, las especificaciones técnicas y las listas de cantidades.

Respuesta:

Estos archivos pueden ser descargados a través del enlace señalado.

Hacer click para ver anexos

 <https://drive.google.com/drive/folders/12jIV7unrslwW14cVH0leS1f7V5qYaF8?usp=sharing>

	APROPIACIÓN PRESUPUESTARIA.pdf	
	Solicitud de Compra MOPC-CCC-LPN-2021-0030.pdf	
	Convocatoria Ref. MOPC-CCC-LPN-2021-0030.pdf	
	Acto Administrativo de Inicio del Procedimiento.pdf	

Luego descargar dando click en el botón señalado.



- 4) a) ¿Buenas tardes, las visitas técnicas son de carácter obligatorio?

Respuesta:

No son de carácter obligatorio.

- 5) a) ¿El formulario de inscripción tiene otro número de referencia y otro nombre, es obligatorio llenar este formulario y de ser así si lo puedo modificar?

Respuesta:

Si, se permite que en este formulario se modifique nombre y número de referencia.

Ing. Nelson Maloney
Asesor del Señor Ministro
Presidente designado del Comité



Licdo. Domingo Santana Castillo
Director General Legal
Asesor Legal y miembro

Licdo. Alejandro Ramírez De La Cruz
Director Gral. Administrativo y
Financiero
Miembro

Licda. Lérica Concepción Tobal Lebrón
Directora de la OAI
Miembro

Licdo. José Madé Aquino
Director Gral. Planificación y
Desarrollo
Miembro